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Tárgy: BM határőrség és karhatalom hivatásos orvosainak szakmai 
továbbképzése

A BM határőrség és karhatalom az utóbbi években jelentős fejlődésen 
ment keresztül minden területen. Ezzel összhangban lényegesen jobb 
lett az egységek egészségügyi ellátása, tovább tökéletesedett a harcfel
adatok egészségügyi biztosítása is. A BM határőrség és karhatalom 
egészségügyi szolgálata — a körülmények és lehetőségek figyelembevé
telével a szükséges mértékig — biztosítani tudta a személyi állomány 
egészségügyi ellátását.

A figyelemreméltó előrelépés mellett az is megállapítható, hogy az 
egészségügyi szolgálat nem minden területen fejlődött a  követelmények
nek megfelelően. Nincs biztosítva hiánytalanul a kor színvonalának 
megfelelő egészségügyi ellátás, nem törvényesített és folyamatos a csa
patorvosok szakmai továbbképzése és szakorvosi képzése sem. Nincse
nek kellően kihasználva a lehetőségek ezen a területen.

A BM határőrség és karhatalom előtt álló és egyre bonyolultabbá váló 
feladatok végrehajtása, a személyi állomány egészségének fokozottabb 
védelme, a harcfeladatok tökéletes egészségügyi biztosítása megköveteli 
a gyorsabb ütemű előrehaladást ezen a területen is. Ennek érdekében 
az érintett szerveket az alábbiakra

1. Az egységek orvosainak szakmai továbbképzése céljából évente egy 
naptári hónapot és hetente egy napon keresztül vegyenek részt szak
mai gyakorlaton. A továbbképzés az egységek állomáshelyén lévő 
megyei kórházban, Orvostudományi Egyetemen, a Budapesten szol
gálatot teljesítők a BM egészségügyi intézeteiben — a kijelölt osz
tályon — történjen.

A határőrség és karhatalom vezető orvosa — egyetértésben az egy
ségek parancsnokaival — határozzák meg a hivatásos, illetve csapat
orvosok szakmai hónapját és napját.
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A csapatorvosok a szakmai gyakorlat idején tartsák a kapcsolatot 
egységük egészségügyi szolgálatával, a munkát folyamatosan irá
nyítsák és tegyék meg a  szükséges intézkedéseket.

2. A BM Egészségügyi Osztály vezetője dolgozza ki a csapatorvosok 
káderfejlesztési tervét. Vegye figyelembe a BM szolgálati érdekeit. 
Biztosítsa, hogy az egységek csapatorvosai a beütemezett határidőre 
szakorvosi képesítést nyerjenek.

A BM határőrség és karhatalom vezető orvosa a csapatorvosok elmé
leti fejlődését félévenként egyszer ellenőrizze. Az ellenőrzések ta
pasztalatait a  szakvizsgára való bccsájtás előtt összesítve a BM 
Egészségügyi Osztály vezetőjének terjessze fel.

3. A BM határőrség és karhatalom Kiképzési Osztály vezetője az  1965/
66. kiképzési év tiszti kiképzésének megtervezésénél a jelen utasítás
ban foglaltakat az orvosokra vonatkozóan vegye figyelembe, a rész
letkérdéseket a vezetőorvossal beszélje meg.

4. Az egységparancsnokok a csapatorvosok továbbképzéséhez és szak
orvosi vizsgára való felkészülésükhöz adjanak meg minden segítsé
get, biztosítsák a szakmai hónap és nap kivételét. Az egységparancs
nokok az orvosok továbbképzését csak a következő esetekben szakít
hatják meg:
— fokozott és teljes harckészültség elrendelése esetén,
— a harckészültség fokozataira meghatározott feladatok végrehaj

tásának gyakorlása esetén, ha elvonulás történik,
— egyéb feladatra történő elvonulás esetén, ha az orvos jelenléte 

szükséges,
- — fertőző és tömeges megbetegedés esetén,

— rendkívüli események bekövetkezésekor,

— elemi csapás esetén.

Ezen utasításban meghatározott feladatok végrehajtásához minden szin
ten meg kell teremteni azokat a feltételeket, amelyek a határőrség és 
karhatalom csapatorvosai részére a tervszerű és szervezett továbbkép
zés lehetőségét biztosítják. Elvárom valamennyi csapatorvostól, hogy 
szorgalmas munkával és tanulással, a lehetőségek ésszerű kihasználásá
val gyarapítsák szakismereteiket, ezen keresztül emeljék magasabb 
szintre a határőrség és karhatalom egészségügyi szolgálatának munká
ját, még eredményesebben munkálkodjanak a  személyi állomány egész
ségének megóvása érdekében.

LANTOS JÓZSEF s.
rendőrezredes 

BM I. főcsoportfőnök

Felterjesztve: Miniszter elvtársnak,
Kapják: Miniszterhelyettesek,

Főcsoportfőnökök,
BM Határőrség Országos Parancsnokság 25 példányban, 
BM Karhatalom  Országos Parancsnokság 28 példányban. 
BM Egészségügyi Osztály 6 példányban.

Készült: 85 példányban.
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